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ORIGINALE 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

 

DELIBERAZIONE N. 43                                                            In data:  18.10.2021 

 

 

OGGETTO: 
PRESA   D'ATTO   DELLA   COMUNICAZIONE   DELLA   NOMINA DEI COMPONENTI DELLA 

GIUNTA COMUNALE E DEL VICESINDACO          

 

 

 

L’anno duemilaventuno il giorno diciotto del mese di ottobre alle ore 17.10, nella sala delle adunanze 

consiliari, in prima convocazione straordinaria, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dallo Statuto e 

dal Regolamento Comunale, sono stati oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali.  

 

All'appello risultano: 

                                                                          
1 - DAVIDE SANTONASTASO Presente 10 - VITTORIA IANNUCCELLI Presente 

2 - OTTORINO FERILLI Presente 11 - GINA LUCIANI Presente 

3 - FLAVIO DI MUZIO Presente 12 - PRIMO SPARNACCI Presente 

4 - EDIA PEZZOLA Presente 13 - NICOLA SANTARELLI Presente 

5 - BARBARA ORSI Presente 14 - ULIANA PALADINI Presente 

6 - MATTIA GIANFELICE Presente 15 - SIMONE MANCO  Presente  

7 - FRANCESCA MARTELLA Presente 16 - ANDREA DE FABIIS Presente  

8 - MARCO CANNISTRA Presente 17 - GIULIA PATRIGNANI Presente 

9 - FATIMA MASUCCI Presente   

  
Totale presenti  17   Totale assenti    0 

 

Assiste il Segretario Comunale  DOTT. MARIO ROGATO il quale provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il DOTT. DAVIDE SANTONASTASO assume la Presidenza e dichiara 

aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 
 

 

Vengono nominati scrutatori i Consiglieri Comunali : Gina Luciani e Uliana Paladini  
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Il Consiglio Comunale passa alla trattazione del 3° punto all’o.d.g relativo alla proposta di deliberazione n. 

607 del 13/10/2021, di seguito riportata, relativa alla “Presa d’atto della comunicazione della nomina 

dei componenti della Giunta Comunale e del Vice Sindaco”. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

 

Sentite le relazioni e gli interventi come riportati nel verbale della seduta consiliare; 

Vista la propria precedente deliberazione n. 41, in data 18 ottobre 2021, avente per oggetto: «- Esame delle 

condizioni di candidabilità, di eleggibilità e di compatibilità degli eletti»; 

Visto l’art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 

«Art. 46 - Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della giunta. 

1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e diretto 

secondo le disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli. 

2. Il sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di pari opportunità tra 

donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi i componenti della Giunta, tra cui un 

vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella prima seduta 

successiva alla elezione. 

3. Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la Giunta, 

presenta al consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel 

corso del mandato. 

Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, dandone motivata 

comunicazione al consiglio 

Visto che il Sindaco eletto direttamente dai cittadini con il documento allegato ha comunicato a questo 

consiglio: 

A) La nomina dei componenti della Giunta comunale; 

B) La nomina del Vicesindaco; 

Avuta lettura del detto documento; 

Dichiarata chiusa la discussione; 

Visto il D.P.R. 16 maggio 1960, n. 570, e successive modificazioni; 

Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 

Visto lo Statuto comunale; 

 

Acquisito il  parere di regolarità tecnica emesso dal  Responsabile del servizio interessato ai sensi dell’art. 

49 del D. Lgs 267/2000, che lo ha sottoscritto con firma digitale ed allegato al presente provvedimento; 

 

PRENDE ATTO 

che il Sindaco ha comunicato la composizione della Giunta comunale e la preposizione degli 

Assessori ai settori dell’Amministrazione, ai sensi dell’art. 46 del T.U.EE.LL. 
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N. COGNOME E NOME 
Consigliere 

comunale o esterno 
ATTRIBUZIONI DELEGATE 

1 DAVIDE SANTONASTASO Consigliere Comunale 
Sindaco – Presidente 

 

2 OTTORINO FERILLI 

Consigliere Comunale Assessore con delega LAVORI 

PUBBLICI, RIFIUTI, PERSONALE E 

COMUNICAZIONE 

 

3 FLAVIO DI MUZIO 

Consigliere Comunale Assessore con delega POLITICHE 

SOCIALI E SANITÀ 

 

4 EDIA PEZZOLA 

Consigliere Comunale Assessore con delega AMBIENTE, 

TURISMO, ASSOCIAZIONI 

 

5 MATTIA GIANFELICE 

Consigliere Comunale ViceSindaco – Assessore con delega 

ISTRUZIONE E POLITICHE 

GIOVANILI 

 

6 VITTORIA IANNUCCELLI 

Consigliere Comunale Assessore con delega BILANCI, 

TRIBUTI E AMBIENTE 

 

 

 

Che all’Assessore Sig MATTIA GIANFELICE , è stata conferita la carica di Vicesindaco.  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Considerata l’urgenza che riveste l’esecuzione dell’atto;  

 

Visto l’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: «4. Nel caso di 

urgenza le deliberazioni del consiglio o della giunta possono essere dichiarate immediatamente eseguibili 

con il voto espresso dalla maggioranza dei componenti.»;  

 

con votazione che dà il seguente risultato: 

Presenti 17 Assenti 0 

Favorevoli: all’unanimità 

DELIBERA 

 

Ai sensi dell’art. 134 comma 4° del D.Lgs 18/08/2000, n. 267, di dichiarare il presente provvedimento 

immediatamente eseguibile. 

 

 

 

Il presente provvedimento sarà presente all’albo pretorio online e sul sito comunale nella sezione 

Amministrazione Trasparente - Provvedimenti organi di indirizzo politico - Provvedimenti; 
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Allegato1 

 

 

 

RESOCONTO STENOGRAFICO DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO  COMUNALE DEL 

18/10/2021 RESO DISPONIBILE AD OPERA DELLA SOCIETÀ INCARICATA. 

 

 

 

DAVIDE SANTONASTASO Sindaco 

 

Terzo punto all'ordine del giorno: la presa d’atto della comunicazione della nomina dei componenti della 

Giunta Comunale e del Vicesindaco. Allora. Vicesindaco: Mattia Gianfelice, con delega all'istruzione e 

alle politiche giovanili. Ottorino Ferilli: Assessore ai lavori pubblici, rifiuti, personale e comunicazione. 

Edia Pezzola: Assessore all'ambiente, al turismo e all'associazionismo. Vittoria Iannuccelli: Assessore 

all'urbanistica, bilancio e tributi. Flavio Di Muzio: Assessore alle politiche sociali e alla sanità.  

 

Comunico anche gli incarichi dati ai  Consiglieri  Comunali. Barbara Orsi: incarico alle attività produttive, 

commercio e digitalizzazione. Francesca Martella: incarico alla cultura e alle pari opportunità. Marco 

Cannistrà: incarico allo sport e al patrimonio. Gina Luciani: incarico ai fondi Europei, 

all'internazionalizzazione e ai rapporti con il pubblico. Primo Sparnacci: incarico alle politiche del lavoro.  

 

 

DAVIDE SANTONASTASO Sindaco 

Per questa essendo una comunicazione da parte chiedo solo la votazione dell’immediata eseguibilità. Chi è 

favorevole? All'unanimità. 
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Letto, approvato e sottoscritto: 

 

 

       IL PRESIDENTE  

  DOTT. DAVIDE 

SANTONASTASO 

IL SEGRETARIO COMUNALE  

    DOTT. MARIO ROGATO 

 

                     

 

 

 

 

 

                 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi , come da 

attestato di pubblicazione allegato. 

 
                                                                       

IL SEGRETARIO COMUNALE 

      DOTT. MARIO ROGATO 

 

 

                                                                                              

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

  

 

                                                               

                                                                                 

                                        

                                                                                     

         ================================================================== 
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